

生产农资保春耕

富民兴疆在阿克苏

本报阿克苏讯(记者 刘红文 通讯员 艾热提·加沙热提)当下,正是农资企业生产旺季,连日来,地区各地农资企业开足马力忙生产,全力保障明年春耕备耕农资市场供应,确保明年农业增产、群众增收开好局、起好步。

12月14日,走进柯坪县提来科农业服务有限责任公司的生产车间,机械设备轰鸣作响,工人们正有序开展滴灌带加工生产工作。

“目前,我们每天能生产4吨左右的滴灌带,到明年春耕前,计划生产300吨。”该公司负责人穆斯塔帕·亚生说。

地区是种植大区,每年计划种植粮食、棉花、蔬菜等农作物的面积为1000余万亩,共需种子、化肥等各类农资58.98万吨。为确保来年春耕农资供应,地区各地农资企业早安排、早部署、早开工,开足马力做好农资生产储备供应工作。

这几天,在库车市天科地膜厂的生产车间,十余台地膜吹塑设备正全负荷运转。为满足春耕需求,该厂已储备了充足的原材料,全力赶进度。生产车间负责人唐皓表示,该厂年产量在2000



工人正在装运地膜。

通讯员 吐尔松·托胡提 摄

吨左右,目前正在努力加紧生产,确保明年春耕地膜供应充足。

种子是农业芯片。为确保来年春耕良种供应,地区各地制种企业正忙着加工生产良种。这两天,在新疆荃银棉都种业有限公司种子加工厂,大型制种设备正在进行棉花种子生产、灌装、包装等工作。车间外,叉车、运输车来回穿梭,一袋袋优质种子正被装车外运。

该公司生产加工车间主管于凌涛说:“目前,生产线日加工棉花种子达

60余吨,计划到明年春耕时节,可生产加工棉花种子7000吨。”

阿克苏科润良棉种业有限公司是一家集棉花种子育、繁、推于一体的棉花制种企业,该公司计划加工棉种5000余吨,棉种加工完后将全部销往全疆各植棉区春播使用。

“目前,我们已生产300多吨棉种,计划明年2月初全部生产完毕,以满足春耕需求。”该公司棉种加工厂厂长赵振元说。

本周仍有浮尘 气温略有回升



天气预报

本报阿克苏讯(记者 吕娜)最近冷空气很是猖獗,频频来袭,努力地吧咱们往“冷宫”里推。本周,地区各地仍有浮尘,气温略有回升,最高气温在0℃以下。

地区气象台副台长陈丹说,12月19日—21日,地区各地晴间多云有浮

尘,偏东风3级左右,气温略有回升。期间,地区各地最低气温-10—-17℃,最高气温-5—-1℃。

地区中医医院副院长全永利提醒,冬季风多风大,较为干燥,室内湿度较低,特别是供暖后室内空气更干燥,易导致皮肤粗糙起皱,甚至干裂。空气湿度过低易导致呼吸道黏膜脱水,黏液分泌减少,纤毛运动减弱以致呼吸道的清除能力减弱,不能及时排

出呼吸道的尘埃和细菌,易诱发和加重呼吸系统疾病。

全永利表示,家里最好备有湿度计,一般而言,生活在相对湿度40%至60%的环境中最为舒适,如果相对湿度低,应做相应的调节,比如在室内洒水,或用湿拖把拖地板,或在卧室等地放一盆水,以增加湿度。若在室内养些水培植物,不但能调节室内相对湿度,还能使居室显得有生机。

地区消防开展高层住宅火灾夜间实战演练

预防为主 生命至上

本报阿克苏讯(记者 胡潇潇 通讯员 汪渝)近日,地区消防救援支队在阿克苏市怡景花园小区开展高层住宅建筑火灾救援夜间实战演练,进一步提高消防队伍应对高层住宅火灾救援实战能力,确保辖区火灾形势稳定。

此次演练,假设22时许,该小区某楼一房间因用火不慎引发火灾,火势向南、北两侧和沿外墙垂直向上蔓延,楼

内有大量人员被困。

演练环节,现场指挥部严格落实“真训、实演、严考”的要求,根据灾情发展,组织参演力量按照单位发现火情自救报警、微型消防站初期处置、指挥中心接警调度、支队、大队两级响应、辖区消防站处置、专业队伍攻坚、增援力量协同及社会单位联动流程,重点突出消防控制室侦察询问、作战人员内攻搜救、现场指挥体系搭建等8大类应急救援作战指挥体系内容,分步开展等级调派、途中决策、火情侦察等15个实战演

练科目。

此次演练历时近1小时,共调动阿克苏市区6个消防站,共12车57人参与演练,有效检验了各消防站点实战能力。

演练结束后,现场指挥员进行点评,并强调要进一步强化火灾风险研判,及时编制修订火灾救援预案,加强业务理论学习,固化推演机制,强化器材装备维护保养,切实筑牢作战安全底线,为今后高层建筑火灾救援工作打下坚实的基础。

从千鹤妇女精神中汲取奋进力量

本报阿克苏讯(记者 陆雪婷 通讯员 郑佳)12月15日,地区计量检定所组织全体党员干部走进千鹤妇女精神阿克苏实践基地开展主题党日活动,进一步加强党员干部的党性教育,大力弘扬千鹤妇女精神。

活动中,在讲解员的带领下,地区计量检定所党员干部逐一参观,全面

系统地了解中国共产党领导的妇女运动发展史,认真聆听浙江省杭州市建德市梅城镇千鹤村妇女响应党和政府的号召,打破传统旧俗,走出家庭、走上田间地头,投身农业生产的故事。

通过现场讲解和观看资料,大家切身感悟“不等不靠、敢想敢干、团结协作、艰苦创业”的千鹤妇女精神,纷纷表

示要以高昂的斗志和饱满的精神投身地区计量检定事业中去。

地区计量检定所党支部书记刘晓红说:“作为一名妇女干部,我将在今后的工作中和生活中带头学习千鹤妇女精神,忠诚履职、拼搏奋斗,切实为群众办实事、办好事,为推动地区经济高质量发展作出积极贡献。”

团雾多发“雾”必当心

本报阿克苏讯(记者 邓雨娟 通讯员 王丹)连日来,受冷空气和降温降雪影响,地区各地团雾天气多发。12月15日,地区交警部门公布地区团雾多发路段,提醒广大驾驶员注意行车安全。

县道

阿克苏市X300线:5公里—9公里。

交警提醒,团雾天气是造成连环车祸的主要因素之一。团雾天气行车要注意以下几点:

要正确使用灯光。团雾天气行车应及时打开雾灯、示廓灯或近光灯,如果在高速路上行驶中遇到团雾,还要打开危险报警闪光灯。切记不要使用远光灯,远光灯灯光朝上,射出的光线会被雾气漫反射,在车前形成白茫茫一片,影响行车视线。

要保持低速行驶。团雾中行车时,要严格遵守规定限速行驶,千万不可开快车。雾越大,可视距离越短,车速就要越低。遇浓雾能见度小于50米时,车速不得超过每小时30公里,此时应从最近的出口尽快驶离高速公路。特别注意的是,团雾跟普通的大雾不一样,前一段路的能见度还有100米,几分钟后,路上的能见度就可能变成10米,这对高速行驶的车辆是非常危险的。

不要盲目超车。如果发现前方车辆遇团雾后停靠在右边,千万别盲目超车,因为很可能是在等待对面来车通过。超越路边停放的车辆时,在确认其

没有起步意图且对面来车后,适时按喇叭,从左侧低速绕过。另外,团雾天气行车不能压线行驶,在弯道和坡路行驶时,应提前减速,避免中途变速、停车或熄火。

切忌猛踩刹车。团雾天气无法分辨车距,如果急踩刹车,会让后方因无法判断距离从而导致追尾。如需减速应缓慢放松油门,连续轻踩制动,防止碰撞、刮蹭和追尾事故发生。

遇突发情况打开危险报警闪光灯。团雾天气发生交通事故时,应在车后方设立警示标志,并把车辆的危险报警闪光灯打开,以提示后方车辆。做好警示后,车上人员应立即撤到安全地带,同时报警,千万不要留在车内或在车道上行走,避免二次事故的发生。

开启除雾功能。冬季一旦有雾产生,车内也易产生雾气,因此需要开启后窗除雾、后视镜除雾功能,并将出风口朝向前风挡玻璃,避免雾气影响行车视线。

团雾:是受局部地区微气候环境的影响,在小范围内出现的更浓、能见度更低的雾。团雾外视线良好,团雾内一片朦胧。在高速公路,团雾会导致能见度的突然变化,对高速公路交通安全极具危害性,容易酿成重大交通事故。

高速G3012线

库车市:528公里—575公里、586公里—600公里、621公里—642公里;新和县:666公里—670公里、687公里—700公里;温宿县:808公里—813公里;阿克苏市:878公里—881公里。

国道

库车市G217线:1009公里—1032公里、1040公里—1082公里、1086公里—1105公里;阿克苏市G219线:1791公里—1975公里;新和县G314线:804公里—810公里;拜城县G579线:130公里、179公里。

省道

拜城县S307线:35公里克孜尔大桥、45公里—48公里、52公里—62公里、71公里—77公里、83公里—84公里。

储足冬菜好过冬

近期,阿克苏市国有资产服务中心驻托普鲁克乡托普鲁克村工作队申请为民办实事经费对村老菜窖进行了修缮,有效解决村民蔬菜储存问题。图为工作队队员和村民码放蔬菜。

通讯员 苏春明 摄



商情快递

酒店招租、股份转让

●位于新和县城中心,地理位置优越,建筑面积11700平方米,转让酒店30%股份(即1000万元);二楼酒店1170平方米,可带技术资金入股;三楼茶室、洗脚房出租,价格面议。徐老师,电话:13364736789,13565138908。

遗失声明

●新疆超旭钢铁有限公司开具给新疆国泰棉业有限公司的新疆增值税专用发票(第二联和第三联)遗失,发票代码:6500231130,发票号:05890373,开票日期:2023年8月13日,价税合计:4180元,特此声明。

●古丽克孜·居买出生医学证明遗失,出生日期:2017年1月21日,性别:女,编号:P650528473,特此声明。

●曾军龙(身份证号:430481200106128595)军人保障卡遗失,卡号:6216208300000812651,特此声明。

●汪峰不慎将盖有新疆丰泽建设工程有限公司财务专用章的一本空白收据遗失,票号:1020341—1020355,特此声明。

●苏麦娅(户口簿姓名:夏依达·艾热提)出生医学证明遗失,性别:女,出生日期:2006年4月3日,编号:G650084483,特此声明。

●肉孜·吐松古丽·肉孜、吐松古丽·如孜、吐松古·肉孜,现更名为:吐尔孙古丽·如孜,身份证号:653125197410095048,特此声明。

●曾用名:努尔加玛丽·阿不力孜、努尔加玛丽·阿不力孜、努尔加玛丽·阿不力孜、努尔加玛丽·阿不力孜、努尔加玛丽·阿不力孜,现更名为:努尔加玛丽·阿不力孜,身份证号:652928197512130643,特此声明。

●曾用名:西任古丽·依明、西任古丽·依明、西任古丽·移明,现更名为:西任古力·依明,身份证号:652901199005020828,特此声明。

更名启事

●曾用名:吐尔逊古丽·如孜、吐尔孙古丽·内孜、吐尔逊古丽·肉孜、吐孙古丽·如孜、吐尔孙古、吐尔孙古力、吐尔松古力·肉孜、吐尔逊古

遗失公告

阿克苏市天天见配送中心不慎遗失公章一枚,现声明作废。特此公告

阿克苏市天天见配送中心
2023年12月19日

遗失公告

新疆格海商贸有限公司不慎遗失公章一枚,现声明作废。特此公告

新疆格海商贸有限公司
2023年12月19日

公告

车主艾散·斯依提(身份证号:652925197204150731)有一辆车牌号为新NN3076的隆鑫牌正三轮载货摩托车(车辆识别代号:LLCLHJB00CH000832,发动机号码:KQ130636),该车于2023年7月卖废铁处理,逾期未检验,无法找到该车辆,无法交售至报废公司,现公告申请将该车辆报废注销,若今后该车辆再次上路,发生的一切责任由车主艾散·斯依提自行承担。特此公告

艾散·斯依提
2023年12月19日

遗失公告

阿克苏天海雪原农庄农业有限公司不慎遗失财务专用章一枚,现声明作废。特此公告

阿克苏天海雪原农庄农业有限公司
2023年12月19日

招标公告

新疆天山水泥有限责任公司系中国建材集团公司控股的水泥公司,现对公司所属阿克苏区域水泥企业拟定于2024年1月陆续发布原材料采购及运输招标公告,具体招标事宜以天山水泥招标采购平台(www.tscgw.cn)公告为主。天山水泥招标采购平台(www.tscgw.cn)为我公司常年在线采购招标平台,欢迎各单位注册投标。

招标工作联系方式:
阿克苏物流科联系人:熊伟

新疆天山水泥有限责任公司
2023年12月19日

中标(成交)结果公告

一、项目编号:AKSZH-DO-202302。二、项目名称:阿克苏地区重点污染源在线监控平台网络安全等级测评项目。三、中标(成交)信息:供应商名称:乌鲁木齐新强伟业环保科技有限公司,供应商地址:新疆乌鲁木齐高新技术产业开发区(新市区)北京南路556号百信钻石苑15栋C单元1201室,统一信用代码:91650100MA7756DL43,中标(成交)金额:192000.00元(壹拾玖万贰仟元整)。四、主要标的信息:服务内容:重点污染源在线监控平台网络安全等级测评(详见采购需求);服务时间:按照甲乙双方约定执行。五、评审专家名单:王敏、黄志强、刘生荣。六、公告期限:自本公告发布之日起1个工作日。七、凡对本次公告内容提出询问,请按以下方式联系:
1.采购人信息:名称:新疆维吾尔自治区阿克苏地区生态环境局
2.采购代理机构信息:名称:阿克苏致航工程管理有限公司
地址:阿克苏市北京路天百名宅9号楼3003室
联系人:唐小雅
电话:18399708783

2023年12月19日

公告

由新疆帝建设有限公司承建的温宿县2020年义务教育薄弱环节改善与能力提升建设项目(一标段阿热勒镇第一小学)施工标段,已于2022年8月11日竣工验收,机械费、材料及民工工资均已结清。特此公告

新疆帝建设有限公司
2023年12月19日